
CONSILIUL Școlar AL ELEVILOR
„Ioan Cotovu” Hârșova

R.N.P.A.R Nr.8/01.04.2021

PROCES-VERBAL,

Încheiat astăzi,01.04.2021, cu ocazia desfășurării Adunării generale ordinare a
Consiliului Școlar al Elevilor ,,Ioan Cotovu” Hârșova, organizată online pe platforma Zoom.
Adunarea generală începe la ora 20:05.

La începerea Adunării generale sunt prezenți următorii membri ai Biroului executiv:
domnul Eduard Bogdan Șerban – președinte, domnișoara Patricia Aurelia Romașcu – secretar
executiv, domnișoara Denisa Nicoleta Cristea – vicepreședintă.

Adunarea generală este prezidată de domnul Eduard Bogdan Șerban , președinte al
Consiliului Școlar al Elevilor ,,Ioan Cotovu” Hârșova.

Domnișoara Patricia Aurelia Romașcu prezintă, în fața Adunării generale, convocatorul
Adunării generale, înregistrat cu nr. 7/29.03.2021. După prezență, se constată faptul că la sesiune
sunt prezenți un număr de 30 de membri cu drept de vot, astfel ședința îndeplinind cvorum și
fiind statutară.

Domnișoara secretar executiv citește punctele de pe ordinea de zi a Adunării generale.
Punctele de pe ordinea de zi sunt următoarele:

1. Revista școlii
2. Activități extrașcolare (AGLT + acțiune plantare copaci)
3. Înființarea unei săli stil terariu
4. Diverse

Pentru a facilita procesul de vot, domnul președinte propune folosirea poziției active pe
tot parcursul sesiunii plenare, ca modalitate principală de vot. Propunerea este supusă la vot.
Propunerea este adoptată în unanimitate.

Președintele structurii propune ordinea de zi în forma prezentată în convocator.
Propunerea este supusă la vot. Nu există nicio poziție activă.

Președintele C.Ș.E ,,Ioan Cotovu” Hârșova propune trecerea la punctul 1 de pe ordinea de
zi. Propunerea este supusă la vot. Nu există nicio poziție activă.

Revista școlii

Domnul președinte prezintă existența revistei școlii și roagă reprezentanții claselor să
anunțe restul colegilor că pot publica sau da idei pentru aceasta.
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Președintele structurii propune trecerea la punctul 2 de pe ordinea de zi. Propunerea este
supusă la vot. Nu există nicio poziție activă.

Activități extrașcolare ( AGLT + acțiune plantare copaci)

Domnul Eduard Bogdan Șerban informează reprezentanții cu drept de vot despre AGLT
și despre acțiunea de plantare de copaci din data de 3 aprilie 2021 și 7 aprilie 2021.

Sâmbătă, 3 aprilie 2021 acțiune de plantare de copaci a Jandarmeriei, la Hârșova. Sunt
invitați voluntari, de orice vârstă - întâlnirea la ora 9.00, Primărie. Se vor planta 171 stejari
pentru sărbătorirea a 171 de ani de la înființarea Jandarmeriei.

Miercuri, 7 aprilie 2021 acțiune de plantare copaci a Ocolului Silvic, sunt invitați din nou
voluntari de orice vârstă. Elevii sunt invitați sa planteze plopi albi pe o suprafata de 1 ha, 8
aprilie încheind activitatea de sădire a copacilor din cadrul Ocolului Silvic Hârșova.

Președintele C.Ș.E ,,Ioan Cotovu” Hârșova propune trecerea la punctul 3 de pe ordinea
de zi. Propunerea este supusă la vot. Nu există nicio poziție activă.

Înființarea unei săli stil terariu

Elevii sunt informați cu privire la înființarea pe viitor a unei săli stil terariu unde va fi
crescută o specie de broaște și posibil și un cameleon.

Președintele structurii propune trecerea la punctul 4 de pe ordinea de zi. Propunerea este
supusă la vot. Nu există nicio poziție activă.

Diverse

Având în vedere că nu mai există nicio intervenție, președintele structurii propune
încheierea sesiunii de lucru plenare. Propunerea este supusă la vot. Nu există nicio poziție activă.

Ședința se încheie la ora 20:50.

Drept care, închei prezentul proces-verbal.

Președintele Consiliului Școlar al Elevilor ,,Ioan Cotovu” Hârșova

Eduard Bogdan Șerban

Secretar executiv,

Patricia Aurelia Romașcu
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